
28 травня 2026 року в Уманській міській раді відбулось чергове засідання 
наглядової ради КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«УМАНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ» УМАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ,  під  час  якого  було  розглянуто  питання  фінансової  діяльності 
підприємства,  якості  надання  медичних  послуг  та  використання  коштів, 
отриманих від Національної служби здоров’я України, а також перспективи 
розвитку лікарні в 2026 році.
На  засіданні директором лікарні Хоптяним Іваном Володимировичем  було 
представлено  інформацію про  фінансовий  стан  закладу  за  І  квартал  2026 
року.  Члени Наглядової  ради ознайомилися з  показниками надходжень та 
витрат  підприємства,  виконанням фінансового  плану,  а  також обговорили 
основні  напрямки  забезпечення  стабільної  роботи  закладу  в  умовах 
реформування системи охорони здоров’я.

Окрему  увагу  було  приділено  зверненням  та  скаргам  пацієнтів. 
Проаналізовано  найбільш  поширені  питання,  з  якими  звертаються 
громадяни.  За  результатами  розгляду  надано  відповідні  рекомендації 
адміністрації  закладу щодо подальшого покращення якості обслуговування 
пацієнтів. Також  члени  Наглядової  ради  заслухали  інформацію  про 
використання  коштів,  отриманих  від  НСЗУ  у  2025  році  та  протягом  І 
кварталу  2026  року.  Зазначено,  що  отримані  кошти  були  спрямовані  на 
виплату  заробітної  плати  працівникам,  придбання  лікарських  засобів  та 
медичних  виробів,  на  оплату  за  технічне  обслуговування  обладнання та 
забезпечення  безперебійної  роботи  структурних  підрозділів  лікарні. 
Наглядова рада розглянула пропозиції щодо розроблення фінансового плану 
розвитку  лікарні,  який  передбачатиме  заходи  з  підвищення  ефективності 
використання  ресурсів,  модернізації  матеріально-технічної  бази,  залучення 
додаткових  джерел  фінансування,  розвитку  нових  медичних  послуг  та 
забезпечення фінансової стабільності підприємства. 

Окремо  члени  Наглядової  ради  обговорили  заплановану  реорганізацію 
закладу шляхом приєднання пологового будинку до лікарні. Було розглянуто 
організаційні, кадрові та фінансові аспекти майбутньої реорганізації, а також 
її  вплив  на  забезпечення  населення  якісною  та  доступною  медичною 
допомогою. Наглядова рада відзначила важливість належної підготовки до 
проведення  реорганізаційних  заходів,  збереження  кадрового  потенціалу  та 
забезпечення безперервності надання медичних послуг мешканцям громади. 
Зазначено,  що  приєднання  пологового  будинку  сприятиме  оптимізації 
управлінських  процесів,  більш  ефективному  використанню  ресурсів  та 
подальшому розвитку медичної інфраструктури.

За  результатами  засідання  Наглядова  рада  відзначила  необхідність 
подальшого  ефективного  використання  фінансових  ресурсів,  підвищення 
рівня  задоволеності  пацієнтів,  реалізації  заходів  з  розвитку  закладу  та 
забезпечення доступності якісної медичної допомоги для населення.


